

Вырезка из газеты
Вечерняя Москва
18/ноя. 1941г

УСПЕХ ТАДЖИКСКОГО ТЕАТРА В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН, 18. (ТАСС). С огромным успехом прошли в Иране гастрольные концерты артистов Таджикского театра оперы и балета и Таджикской филармонии — участников декады таджикского искусства в Москве.

Коллектив артистов дал 13 концертов для населения Ирана, не считая многочисленных выступлений перед бойцами и командирами Красной Армии, находящимися на территории Ирана. Повсюду, где были даны концерты, — в Горгане, Саря, Баболь-Сере, Семнани, Дамгане, Тегеране — иранское население с исключительной теплотой встречало представителей таджикского искусства.

В Тегеране артисты дали пять концертов для славян, проживающих в городе, для членов иранского правительства, дипломатического корпуса и работников искусств. На концертах в Тегеране присутствовало 4500 человек. Министр просвещения доктор Садык выразил свое восхищение прекрасной игрой артистов, поблагодарил их за концерты, выразил пожелание произвести обмен музыкальными произведениями и установить контакт в работе между таджикскими и иранскими театрами.

12 ноября был устроен концерт по радио через тегеранскую радиостанцию. Во время концерта на улицах у репродукторов стояли огромные толпы народа.